
Aratás Csillagok. (Tk. 53. oldal) 

Ezek a karma csillagai. „Ki mint vet, úgy arat.” 

Technikai magyarázata: Aratás csillagról akkor beszélünk, amikor az adott állat 
oppozítorának a kombinációja (barátja) megérkezik. 

Az aratás nem más, mint a karma törvénye, ami a horoszkópban a rendelt időben életre kel, 
és tapasztalni fogod. Aratás csillagoknál ez az az időszak, amikor bármit teszel, minden 
hangsúlyosan visszatér hozzád. A karma törvénye mindenkire vonatkozik, de akinek aratás 
van a képletében, vagy aratás tranzitban van, ott hangsúlyosan minden vissza fog térni. 

Alacsony szintje az az érzés, amikor derült égből villámcsapásként ér, hogy téged elárultak. 
Nem érted, miért kaptad. Érzelmileg megérint, mert úgy érzed, érzelmileg árultak el. 
Alacsony szinten úgy érzed, hogy a körülmények áldozata vagy.  

Az aratás konstelláció az egyetlen olyan konstelláció, a Mennyei Törzsek konstellációin kívül, 
ami ellen nem tudsz semmit tenni. Erre nincs ráhatásod. Ha az aratás csillaggal nagyon korai 
életkorban találkozol, a régebben eldobott köveket kell felszedned. 

A másik, amire érdemes odafigyelni, amikor aktív az aratás csillag: 1) Összeszedem 
(learatom), amit a múltban elvetettem. 2) Most éppen milyen köveket dobálok el, mert a 
jövőben azt fogom learatni. 

Az aratás akkor a legerősebb, ha egymás mellett van a két állat. Ha távol van egymástól, 
akkor is érzed a hatását, de nem annyira. 

Év és hó: Elsősorban korai gyerekkorban (ha megmagyarázhatatlan negatív események 
történnek), 35 éves korig. Figyeljen oda, hogy viselkedik vadidegen emberekkel (év oszlop), 
mert az visszatér a munkahelyén, a munkáját illetően. Gyereknél osztálytársakat illetően. 
Ebben az esetben minden, amit a külvilággal teszel, az visszatérhet a munkádon, a szüleiden, 
a munkatársaidon, testvéreiden keresztül. Minden, amit a szüleiddel teszel, azt 
visszakaphatod egy vadidegentől. Valamit elsumákolsz a munkahelyeden, hasonló 
konfliktusod lehet vadidegen emberekkel. A két terület összefügg erősen és kihat egymásra. 
Az egyik területen elkövetett dolgot a másik terület fogja visszahozni.  

Nap és hó: Te magad és a párkapcsolat, illetve a struktúrád: Az életedben a karmikus 
törvények tiszteletben tartása különösen fontos. A párkapcsolat és az otthonod területe egy 
olyan kiemelt része az életednek, amin keresztül tapasztalhatod, hogy ahogy viselkedsz 
(struktúrád) az emberekkel, az a párkapcsolaton keresztül fog visszatérni hozzád 

Nap és óra: Minden, amit teszel a gyerekeden, az ügyfeleiden keresztül tér vissza hozzád.  

Aktív aratás csillag: a jelenlegi életedben egy olyan életszakaszban vagy, hogy minden, amit 
teszel, vissza fog térni hozzád. 



Ha nem tudod végképp, hogy honnan indult az egész, akkor vissza kell keresni azt a tranzitot, 
ahol az adott állat opponálódott.  

Szinasztriában is működik az aratás. Akkor általában nincs dolgom azzal a speciális aratással, 
de az illetővel, akivel szinasztriában vagyok, vele kapcsolatban meg fognak jelenni ezek a 
dolgok.  

 

 

Specifikus jelentései az aratás csillagoknak. 

Patkány – kecske aratás. 

Magas szintje: Nagyon empatikus embert mutat, aki érzelmileg erősen rá tud hangolódni a 
másik emberre. Aki érzelmileg nagyon erősen le tudja venni az embereknek a hangulatát. Az 
érzelmi intelligenciája nagyon magas, az átlagosnál magasabban működik, és csak olyat tesz 
a környezetével, amivel érzelmileg tudja támogatni a körülötte lévőket. Érzelmi támaszt tud 
nyújtani a környezetének, együtt érez a másikkal, figyel a másikra, nemcsak meghallgatja az 
embereket, hanem érzelmileg fel is tudja emelni a másikat. 

Alacsony szintje: Olyan helyzetekkel találkozol, amikor úgy érzed, hogy érzelmileg elárultak, 
visszaéltek az érzéseiddel. Nagyon mély depressziót okozhat, mert úgy érzed, hogy akitől a 
legkevésbé vártad, az fogja a hátadba nyomni a kést. Hangsúlyosan az érzelmekre hatva 
egyenlíti ki a számlát. Érzelmi töltése van.  

Ezt az érzelmi elárultságot lehet segíteni feldolgozni, ha tudatosítom, hogy nem a 
körülmények áldozata az illető, mert más körülmények között ő is megtette valakivel,  
valahol. 

 

 

 

Tigris – kígyó aratás. 

Megjelenhet az elárultság érzése, de sokkal inkább megszegett ígéretek formájában. Készülsz 
valamire és az utolsó pillanatban felrúgják a megállapodást, mondván, hogy nem is úgy volt. 
Évszak indító állat, utazó ló, nem biztos, hogy rendesen le lett kommunikálva. Tűz tükör is 
egyben a tigris és a kígyó, - „úgy érzem, hogy átvertek.” „ A körülmények áldozata vagyok, 
velem mindenki bunkó.” Nincs akkora probléma, de én túlreagálom. 

Alacsony szinten megígérnek valamit, amit nem teljesítenek, és ez neked nagyon fáj. Aratás: 
1.) Te szegtél meg hasonló esetben ígéretet. (aratás) 



2.) Annyira nem árultak el, mint gondoltad. (tűz tükör) 

3.) Beleélted magad dolgokba, de ezt nem kommunikáltad ki rendesen. (utazó ló) 

Magas szinten olyan kisugárzása van az embernek, hogy nagyon megbízhatónak tűnik. Lehet 
rá számítani.  

 

 

 

Disznó – majom aratás. 

Érzelmileg nagyon sérülékennyé és sebezhetővé teszi az embereket. Érzelmileg sokkal 
érzékenyebben reagálsz a téged ért hatásokra, történésekre. Hogy veled hogy viselkednek, 
az téged nagyon megérint. De ennél az aratásnál az emberben a majom – jang fém miatt ott 
van az elszántság, a harcos, a keménység, a küzdeni tudás. Disznó – jin víz miatt ott van az 
érzékenység, az érzelmi sérülékenység. Mindent a szívére vesz és érzelmi hadviselést folytat 
a környezetével szemben. 

Alacsony szinten a bosszú, az az érzelmi zsarolás lesz. Megjelenik a visszavágok, a majd én 
megmutatom. Áldozatnak állítod be magad és megjelennek az érzelmi zsarolások. 
Visszaélnek a jóságoddal, visszaélnek az érzelmeiddel, és az érzelmeidre hatva próbálnak 
manipulálni, befolyásolni.  

Magas szinten úgy vezet az ember (ez egy vezető állás), hogy az érzelmekre hatva tudja 
felébreszteni a másikban a belátást. Magas szinten ezzel az állással egy olyan inkarnációs 
vezetői feladatot hoztál magaddal, hogy nem erőből vezetsz, hanem figyelsz a másik 
érzelmeire. Olyan vezetői állást hoztál magaddal, hogy az ember érzelmeire hatva tudod 
jobb belátásra bírni a másikat. 

 

 

Ló – bivaly aratás. 

A mágiának a jele, az állása. Nagyon erős mágiás képességeket mutat. 

Alacsony szintjében benne van, hogy az ember a nélkül, hogy tudatában lenne, hogy 
észrevenné, hogy mit csinál, ha valami probléma éri, az első zsigeri reakciója, hogy: „Kapd 
csak vissza!”  



Nem gondolja ezt komolyan, de ez a szava járása, hogy rosszat kíván a másiknak. Büszke rá, 
hogy az ő átka fog. Az ember fejében ott vannak ezek a gondolatok. Úgy érzik, felsőbb erők 
hátráltatják őket. Úgy érzi, hogy fekete mágia áldozata. Negatív energiák vannak a lakásban. 

Magas szintje a fehér mágia. Ahol felébred benned a késztetés, hogy valamilyen gyógyító 
eszközzel segíts másoknak. A spirituális gyógyítással függ össze. Ez lesz az az állás, aminek az 
aktiválása esetén találkozhatsz azzal a guruval / tanárral, aki átsegít téged életednek egy 
másik fejlődési szakaszába. Magas szintje, szintén, amikor felébred benned a késztetés a 
gyógyításra, illetve, hogy segítsél másoknak, de valamilyen spirituális, alternatív értelemben. 
Hogy elkezdtél asztrológiát tanulni, azt mutathatja a víz elem a tranzitok alkalmával. 

Ha egészségügyi dolgokat nézek, ez az az állás, amelyik azt mutatja, hogy a problémához 
segítség lehet valamilyen alternatív módszer, alternatív terápia. A gyógyuláshoz ezzel az 
állással valamilyen spirituális úton érkezhet segítség. De azért menj el orvoshoz!  

Ez az állás mutatja az alternatív gyógyászatot, gyógymódokat is. A ló – bivaly aratás ugyanúgy 
mutathatja az ezoterikus módszereket. Ebben a tranzitban megjelenik a tanulás, valamilyen 
spirituális tanfolyam. Ezzel az állással jól gondold meg, hogy mit gondolsz, és mit mondasz. 
Olyan erő és energia van a kezedben, hogy a te átkod, az fogni fog, de ne hidd, hogy abban 
köszönet lesz, mert senki sem játszhat az Isteni erőkkel büntetlenül.  

Ennél a tranzitnál a teremtő energiák felerősödnek, és a legkisebb rossz gondolat is 
visszaköszön. Ennél az állásnál, ha problémád van, pl. a gyereked iskolai tanulmányaival, a 
megoldás nem biztos, hogy fizikai síkon fog megvalósulni. Nem biztos, hogy a megoldás az, 
hogy elviszed korrepetálásra. Ennél az állásnál ott van, hogy meditálok rajta, energiát adok 
neki, vizualizálom, hogy 5-s lesz az a dolgozat. Érdemes spirituális, ezoterikus értelemben 
tanácsot kérni, valamilyen gyógymódot alkalmazni. 

 

 

 

Sárkány – nyúl aratás. 

Ez a polgári peres ügyek állása. Ha perek vannak az életedben, akkor a nyúl – sárkány állást 
kell keresni. 

Sárkány, nyúl: Fa elemű évszakhoz tartozik. Fa elem a növekedés eleme.  

Technikailag együtt növekedsz valakivel, (fél fa trigon + kombinációnál ott van a társulás), 
aztán teszel valamit (aratás), s ennek következtében a kapcsolat megszakad. Ehhez az 
aratáshoz hozzákapcsolódik valamilyen érzéketlenség. A külvilág érzéketlensége valamilyen 
szinten téged tükröz. Nem játszanak az aratásban az érzelmek szerepet. 



Ha ez az aratás képleten belül van, egyrészről mutatja a képlet tulajdonosának egyfajta hideg 
fejjel való gondolkodási képességét. Ha más állás nem mond ellent, akkor a nyúl – sárkány 
ember hideg fejjel tud gondolkozni, a tényekre alapozva tud érzelmektől mentes ítéletet 
meghozni. Ha van mellette pl. egy patkány – ló oppozíció, ott van az, hogy bár hideg fejjel 
gondolkozol, de időnként fel is tudod húzni magad dolgokon. Józan ítélőképességet mutat a 
horoszkópban. 

Magas szintje: Valakivel van egy közös kapcsolatotok (üzleti, szerelmi, társas), eljuttok oda, 
hogy tudtatok együtt növekedni, de itt van vége, akkor érzelmek nélkül tudod, józanul, 
higgadtan túllépni, lezárni a kapcsolatot. 

Alacsony szintje: Ha valami sérelem ér, gondolkodás nélkül, a puszta tényekre hivatkozva: 
„oké, akkor pereskedünk, megyünk a bíróságra.” Az ember nem nézi a másik körülményeit. 
Követi egyik bíróság a másikat. A körülményeket nem veszi figyelembe, ami jár, az jár. Semmi 
érzelem, semmi jelenet, maradnak a puszta tények. Aratásról beszélünk: érdemes 
elgondolkozni, hogy te mikor csináltad ezt mással?  

Technikai magyarázata: elindul valakivel egy növekedés, valami történik, a fejlődés 
megszakad és a felét puszta, rideg számok alapján le kell adnod. 

 

 

 

Kutya – kakas aratás. 

Ez a csetepatéállás. A kutya beszabadul a csirke ólba. 

Alacsony szintje: kiderülnek olyan dolgok, amit nem akarsz, hogy kiderüljön. Nyilvános, 
hatalmas veszekedés, bili borítás, úgy alakul, hogy az összes szennyes ki lesz teregetve. 
Mindenki mindent megtud. Ha benne van a képletben, alacsony szinten az ember arra érez 
késztetést, hogy ha a legkisebb sérelem éri, az ember kikiabálja országnak – világnak. Ez adja 
a valódi megnyugvást, hogy mindenkinek elsírod a bánatodat, kibeszéled magadból és ettől 
könnyebbülsz meg érzelmileg. Ha sérelem éri őket, úgy könnyítnek magukon, hogy 
elmondják mindenkinek, anélkül, hogy mérlegelnék, hogy kinek, mit mondanak. Ezzel az 
állással ez a normális, így tudja megoldani a dolgokat az életében. Amire figyelni kell, hogy 
csak annyit mondjon, amit feltétlenül szükséges. Ennél az aratásnál, ha benne van a 
radixban, előfordul, hogy csak úgy tudod megoldani a dolgokat, ha borítasz. A valódi változás 
csak akkor következik be, ha kiállsz magadért, és borítasz. Arra kell figyelned, hogy a helyes 
arányt megtaláld, és csak annyit borítsál, amit feltétlenül szükséges.  

Ezzel az aratással benne van a képletben, hogy egy olyan programot hoztál, hogy akkor tudsz 
kilépni méltatlan helyzetekből, ha borítod a bilit és elmondod a sérelmeidet. Elképzelhető, 



hogy olyan helyzetbe kerülsz, hogy nyilvánosságra kell hoznod olyan dolgokat, amik kényes 
helyzetek lesznek, de máshogy nem tudod megoldani.  A probléma akkor van, ha túllépsz a 
hatáskörödön, és olyan dolgokat is kitálalsz, amit nem feltétlenül kellene. Ebben az esetben, 
ha túlhúzod és túltálalsz, akkor viszont visszatér hozzád és olyan helyzetekben találod magad 
időről – időre, amikor kikiabálják a legféltettebb titkaidat, amikor nyilvánosságra kerülnek 
olyan dolgok, amiket nem szeretnél.  

Magas szintje: Amikor tranzitban megjelenik, azokban az időszakokban a megoldások úgy 
születnek az életedben, ha kiállsz magadért, és ami nem tetszik, azt megmondod. Ennél az 
aratásnál elképelhető, hogy elő kell hoznod olyan dolgokat, ami már neked is kellemetlen, 
vagy a másik fél számára kellemetlen lesz, de nincs más választásod. Arra figyelj, hogy csak 
annyit hozzál fel, ami feltétlenül szükséges.  

Szinasztriában ugyanúgy működik. 1.) Figyelj oda, hogy vele bármit teszel, (jó, rossz), vissza 
fog térni hozzád. 2.) Magas szintje: ő lesz az, akivel bármit meg tudsz beszélni, a legintimebb 
dolgaidat is, s ettől megkönnyebbülsz. S olyan tanácsot tud adni, amit más nem, mert vele 
nagyon mélyen meg tudjátok beszélni a dolgokat. 3.) Alacsony szintje: ha vele kapcsolatban 
bármi történik, azt ország- világnak kikiabálod, és ő is ezt teszi veled. 

 

 

 

 

Jupiter Nagyherceg. 

A Jupiter konstelláció 12 egységenként ismétlődő konstelláció. Jupiter Nagyhercegállásról 
akkor beszélünk, ha a születési képletünk valamelyik oszlopa tranzitban megismétlődik. 
Jupiter Nagyhercegnek a radixon belül nincs hatása, külső tranzitok alkalmával érezhető a 
legjobban a hatása. 

 Jupiteri analógiákról van szó. Jupiter = Fortuna Major. Azt az életterületet, ahol 
elhelyezkedik, azt ajándékként megkapod, szerencsés fordulatok jellemzik. Etika, becsület, 
tisztesség analógiáját is hordozza. 

Jupiter Nagyherceg időszakok olyan eseményeket / történéseket hozhatnak az életedbe, 
amikor a karmikus feladatokat, letudnivalókat, amik az adott területhez kapcsolódnak, ez 
alatt a tranzitok alatt ajándékba megkapod. Amikor JNH érkezik tranzitba az életed adott 
területén ajándékba kapod a dolgokat, az életed adott területe reflektorfénybe kerül és 
valamilyen szerencsés fordulattal gazdagodik. Ez a szerencsés esemény az életedet a 
következő 12 évben meghatározhatja. Év: sok pozitív költözést is hozhat. 

 



 

Mikor nem működik a Jupiter Nagyherceg? Ha az, amit szeretnél, ellenkezik valamilyen 
morális szabállyal, törvénnyel. Etikai dologból nem állja meg a helyét. Ha szemben áll az 
Univerzum törvényeivel.   

Abban az évben, abban a tranzitban az életednek az a területe felkerül a reflektorfénybe és 
ott számíthatsz előre lépésre. 

Mi van, ha oppozícióba kerül a Jupiter Nagyherceg valamelyik életterületeddel? Az 
oppozícióval ott valamit le kell adnod. JNH = ajándék, azon a területen kapsz egy ajándékot, 
de az oppozíció miatt valamit, ami már ideje múlt, azt le kell adnod. Itt jelenik meg az 
oppozíciónak a változás lehetősége.    

 Tranzit alkalmával, abban a 10 évben, a Jupiter NH-ed által képviselt életterületeken, 
embereken és struktúrán keresztül több, jelentős fordulat, esemény, pozitív változás, esetleg 
ajándék van kilátásban. Pontosan mikor? Amikor valamilyen tranzit "megmozdítja" azt a 
Jupiter NH-et. 
 

 12 állat van, azaz 12 évente ismétlődnek és hoznak JNH-i ajándékot. De minden köztes 6. 
évben az állat oppozítor állata kerül sorra, azaz évre. (Vagyis az is megéli az oppozíciós oldalt, 
akinek nincs a radixban, vagy SZO-ban.) Pl. 2016-ban a majom éve van, majmosoknak hozhat 
JNH-i ajándékot, de 2010 a tigris éve volt, amikor a majmosok megélték az oppozíciót és sor 
kerülhetett arra a bizonyos "leadásra". Így teremtődik meg az egyensúly, a harmónia, kapok 
és leadok. Ugyanígy igaz hónapokra és napokra is. 

 

 

 


